



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-  
GRANDENSE**

EDITAL Nº 077, DE 04 DE ABRIL DE 2012.

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, considerando o Edital nº 072, de 12/12/2011, publicado no DOU em 16/12/2011, seção 3, página 125, para o *Campus* Pelotas, retifica o ANEXO I, no campo referente ao quantitativo de vagas da ÁREA 13, conforme disposição abaixo.

Onde se lê: “1” (um)

Leia-se: “2” (dois).

**RENATO BACCI GIUSTI**  
Chefe do Departamento de Seleção